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ياضيات الاختبار الت يب لمادة الر ١٤٤٥ للفصل الدراسي الثالث لعامجر

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.........................................  ........                                                                          ................................................... 

  

  

 Ȗعليمات: 

 . لا ت؅فك سؤال بدون إجابة                         ٠ ) ورقات ٤(ن عدد الأوراق تأكد أ ١  

 تأكد من اختيار إجابة واحدة فقط لɢل فقرة  ٤            . اقرأ السؤال جيداً قبل البدء ࡩʏ الإجابة  ٣  

  ٠عند استلامك ورقة الإجابة تأكد من الاسم ثم ظلل حسب ترتʋب الفقرات    ٥  
  ٠ࡩʏ الأماكن الأخرى لورقة الإجابة  بظلل الدائرة تظليلاً   ɠاملاً  ، امܦݳ جيداً لتغي؈ف الإجابة ، لا تكت   ٦   
  

  :  استع؈ن باࣞ ثم أجيب عن الأسئلة التالية
  

 

  ابةاختر الإجابة الصحيحة ثم ظلل الحرف الذي يسبقها في ورقة الإج: ولالسؤال الأ

 ١  ٣١ -  ٧   ...... موجب ( لان معامل س(  
٩١+  ٨  .... سالب ( لان معامل س(  

      
  

  ) ٤ -ب (     ١  
 ٤ -( ب ( لا يوجد حل        ٠ )(  
 ٤ -( ب (         حلين  

      
  

  
  

٣  ٨٩٧   (٨٩٧  (
٨٩٧  (٨٩٧  (

      
           

  

٧ ١١ ٧)  ٨ – ٩١(   =٧  ٧٨ ٩١ ٤    
      

  
  

 



 ٥  ٦   ٦   +=٦٦ 
٤ – ٦  

      
  

  
  
  
  

 ٦ ٥٦٤٣   = )٦٣)  ٥٤
٩  ١٨٠ ٠×

٦٠ 
      

  
  

  

 ٧  ٤   )٥-(س 
٠  )٥-(س 
٤   )٥-(س 

      
  
  

 ٨   
 

 

      
  

٩  )٥- ، ١( ،  أ 
≤ ٥{ص | ص { 

)٥-،  ١(  ، أ 
 ٥{≤ | صص  {

      
  

١٠     
 
 

      
  

١١  ٦ 
٧=   ١×  ٣×  ٤×  ٥×  ٦=  !٦ ٠ 

      
  

١  قل 
     ١٠=  ٥×  ٦×  ٧ل
  ١٠) =   ١) ÷ (  ٤×  ٥( ق

      
  



  

١٣   
  =٨ = مرات فضاء العينة =  ٣( لو رميت    ٤ (  

 
 

      
             

١٤ ٣٧  
 

٣٥)   =   ١×  ×  ٣(  )  ٥×  ٦×  ٧= (  ق 
      

  
  

١٥  ٤٨،  ٧،  ٥،  ١(  
  م المستعملة رغم اĔا نفس الأرقا    ٥٨١٧ليست نفسها     ٥٧١٨الترتيب هنا مهم فكلمة المرور 

١×  ٣×  ٤×  ٥=   لتباديل     ٠  
      

١٦   
   

 
٥١٥٤١٤٦٩١١٣  

      
   

  : نيالسؤال الثا
 ورقة الإجابة ظلل ʏخاطئة  إذا العبارة خ  إذا العبارة ܵݰيحة  و ظلل     ص ࡩ           

١  

)١ ،  ٥  ،  ١٣ (                    العبارة صح )( يحة  
٥=   ٥،               ١٤٤=  ١،         ١٦٩=  ١٣  

٥+  ١٤٤=   ١٦٩  
١٦٩=  ١٦٩   

                      تشكل اطوال اضلاع مثلث قائم الزاوية
  

)  خاطئةالعبارة ( 
 

 
  

٣  
خاطئةالعبارة  (٦  صس ٣  ٥٤ (

٥٤٦  | صس|٦٣×٩

 



  

٤  )٧،  ٥ ( العبارة صحيح        ٥ س )( ة  
٥ثي السيني   س = محور التماثل  ϩخذ الاحدا  

  

٥  (س)د ٣١                   ( العبارة صحيحة )  
  مجال كثرات الحدود دائما مجموعة الاعداد الحقيقة

  

٦  ٥٣       cos (53) =   خاطئة( العبارة ( 
    فالعبارة خاطئة ولا يحتاج استخدام الاله الحاسبة  ١ أو اكبر من ١-ﾖلاله الحاسبة   لكن اذا كان الناتج اصغر من 

  

٧  
                                )  خاطئةالعبارة ( 

                        عبارات الغير متنافيةهذا قانون ال
 

  

٨  

٣٥
خاطئةارة ( العب (

  ١٠=  +  ٥+  ٣مجموع الكرات = 
 


  

٩  

 
  ١٠   

  ) صحيحة( العبارة                                ١٠=     ٧) ÷   ١٤×  ٥(   

  

١٠  

٣١  
         وجد اعداد مشتركة(متنافية )لاحظ لاي    ٦،  ٥،   ٣٤ عدد اكبر من        ١  ٣عدد اصغر من  

  (  ٣عدد اصغر من  ( دد اكبر منع (
١

  

١١  
٠ خاطئة( العبارة ( 

  هنا تباديل وليس توافيق     ﾘنيا ) الترتيب هنا مهم فمثلا ( خالد  أولا و بندر ﾘنيا ) يختلف عن ( بندر أولا و خالد
  

   ١٤ 
  ٧    ٥ 

 سَ  

  س
 ٥  



    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  السؤال الثالث: 
لعمود الأول ثم ظلل في ورقة الإجابةضع رمز العبارة من العمود الثاني أمام ما يناسبها من ا  

  م   
١     ١١   =    ٥ +  ١     

                                         -٥-         ٥  
ـــــــــ                            ـــــــــــ ـــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــ

  ربع الطرفينن      ٦   =      ١                              
  ٣٦=        ١ -س                                

  ٣٧س =                                 

  
  
  ه

 -١  

  ١١=١        
                                         ١١ ٣٦= ٣٦+ ١  

  ٥=   ) ٦+ ( س 
  ٥ =    ٦ +س                                           

    ١-و     س = أ             ١١ - س =                                

  
  أ

  ب

٣   )  ،٩،  ٨ ()  ،   ١ (   
)٩١()٨(ف =            

٦٨٠٠١١٠    

  ١٦  ج  د

٤   ٤ 
   ١٦=   ٤=   التباين =  ( الانحراف المعياري )

  ١٠  د  ج

  ٣٧  ه      
  
  

  

١  

٥+  ٣١ ، ٦    
 ٥+  ٣٠ ١            

  ) خاطئة( العبارة   البسلاحظ الأوسط موجب والأخير سالب ) يعني احد الحلين المفروض موجب والأخر حل مختصر(
  حل اخر ﾖلتعويض ﾖلجذرين

  و خطأ وتفصيل الحل غير مطلوب)او استخدام القانون العام                 ( لاحظ السؤال موضوعي ومطلوب فقط صح ا
  ܵݳ 

١٣  
 ص٧+  ٥       صحيحة( العبارة                            فرص س (    

  )          ٠( لاحظ عدم وجود س لان ب =  ٠و   ب =    ٥أ = 
       ٠=  معادلة محور التماثل  س

  ܵݳ 



  هام تنبه
  ممراعياً حسن الخط والتنظيمع تفصيل خطوات الحل في ورقة الأسئلة  الحلالسؤال الرابع يتم    

  
  
  

  
  
  
  

  

   

 
    :   ٠  تأكد من التظليل الصحيح لجميع الفقرات قبل تسليم ورقة الإجابة  

  
  

  -تمت الأسئلة-

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

   : رابعسؤال الال

١ ٤٠ ٣٠   

   
 

ــ  ٣٠ ـــــــ   ــ
  

  ٣٠×   ٤٠ ه     

      ٠  
  

٣٠                                                              ٣٠          ٣٠

    
١١ 
 س 
٣ ٣  

 ٤٣، س    ١  س  

٣   ٠ ٥١ ٣  
  ١ـ = ج              ٥ -ب =             ٣أ =                               أ جـ ٤  ب المميز  

         )١×  ٣×  ٤  )٥  
        ٠  ١١٣ -  ٥       
  للمعادلة حلين        

  
  

  ــــــــــــــ
    ٧  
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٣ 
٣  

  ه
٤٠  


